



В Ноябрьске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления против личности

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 13 января 2024 года между отцом и 28-летним сыном произошел конфликт на почве распития спиртных напитков. Молодой мужчина нанес родителю удары ногами в область головы. Оставив потерпевшего в бессознательном состоянии, обвиняемый ушел из дома и продолжил распитие алкоголя в компании знакомых. По возвращению в квартиру он обнаружил, что отец скончался.

Как установила судебно-криминалистическая экспертиза, смерть потерпевшего наступила в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый ранее привлекался к уголовной ответственности за преступления против личности.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для утверждения и направления в суд.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1869167>